

# 首届中国(宁波·北仑)青年漆画大展复评在北仑举行 350幅漆画作品,哪个能入选画展?



首届中国(宁波·北仑)青年漆画大展复评现场。

本报讯(记者 陈晓旻)昨日,首届中国(宁波·北仑)青年漆画大展复评在北仑宁波职业技术学院举行。10多位专家从在北京通过初评的350幅漆画作品中,复评出220幅入选画展。据悉,画展将于8月4日至8月27日在宁波美术馆举行。记者第一时间获悉,宁波此次有15幅作品入选画展,其中4幅获得入会资格。

此次青年漆画大展由中国美术家协会主办,中国美协漆画艺委会、浙江省美术家协会、宁波市文化广电新闻出版局、北仑区人民政府承办。在8月4日的画展开幕式上,中国美协漆画艺委会北仑创作中心也将挂牌成立,这是北仑、宁波乃至浙江在漆画事业发展上迈出的突破性一步,将极大推进浙江漆画艺术发展,提高区域漆画创作水平。

记者在北仑宁波职业技术学院顾国华体育中心的复评现场看到,整个体育中心成了漆画的海洋,评委们认真地拿着掌上平板电脑正在给参赛作品一一打分。

中国美协漆画艺委会主任、评委陈金华告诉记者:这届全国青年漆画展从今年4月开始启动,共征集到850幅来自全国各地的参展作品,征集的作品题材广泛、内容丰富、形式多样,经过评委会初评、复评两次评选,从所有参评作品中遴选出220幅将在宁波美术馆展出。届时,还将举行学术研讨会、出版作品集,前50幅入选作品的作者将获得一次申请加入中国美协会员的资格。

当记者问到为什么首届中国青年漆

画大会落户宁波,陈金华说:“首先,浙江是个美术大省,中国美院就在杭州,有很好的艺术氛围。宁波是漆艺圣地,最早发现并使用漆可以追溯到7000年前的河姆渡文化时期。河姆渡遗址出土的朱漆木碗,是我国漆画存在的最早记录。漆画艺术是我国传统文化中的瑰宝,有着绘画和工艺的双重特性,是连接传统和现代,有着中国审美品格和工匠精神的艺术语言。宁波历史上的朱漆木雕也是影响深远。现在的宁波经济发达又重视文化,可以说,宁波深厚的传统和文化的情怀,吸引了我们。”

据了解,首届中国青年漆画大展重在培养年轻人在艺术上的探索和创新,鼓励有一定个性风格、有新意的作品。由于原始的漆画以写实的花鸟山水等图案为主,而现代的漆画除了写实,不少都借鉴了其他的艺术手法,如抽象的线条、泼墨式的笔法,连有的民俗画也呈现出后现代主义风格……此次参展作品可谓精彩纷呈。

“可以说,这次漆画大展代表了当今青年漆画家的最高水平。长年从事漆画创作的,作品重视呈现漆画本身的语言魅力,而原来从事综合材料或者油画创作的,更强调造型能力和丰富的表现手法。”中国美协漆画艺委会副主任、评委王向阳告诉记者此次评判的标准,“首先要体现漆画独有的语言;其次构图的形式是不是有当代性;还有,有没有打破单一的工艺性和材料性,把其他画种的技法巧妙地融入。”

## 《蜘蛛侠:英雄归来》 登顶北美周末票房榜

索尼影业发行的新片《蜘蛛侠:英雄归来》本周在北美开画以来,周末3天轻取1.17亿美元,登上北美周末票房榜冠军宝座。

这部由美国哥伦比亚影片公司和漫威影业公司联合制作的最新一部“蜘蛛侠”系列电影在北美社交媒体上受到热捧,得到观众A级的评分,影评人在“烂番茄”网站给出高达93%的观影推荐值。

《蜘蛛侠:英雄归来》的制作成本高达1.75亿美元。影片讲述了由汤姆·赫兰德饰演的“蜘蛛侠”彼得·帕克,在“钢铁侠”的帮助下与邪恶势力进行殊死斗争的故事。赫兰德是第三位“蜘蛛侠”系列电影中扮演这位漫画超级英雄的演员。“蜘蛛侠”系列电影是索尼影业最赚钱的系列片之一,已经为索尼在全球

吸金超过40亿美元。

环球影业发行的动画片《神偷奶爸3》被挤下冠军宝座,本周排名第二,周末3天在北美吸金3400万美元。该片开画两周来北美票房总收入超过1.49亿美元,全球票房总收入超过4.47亿美元。

排名第三的是另一部索尼影业发行的《极盗车神》,本周末吸金1275万美元,开画两周来北美总收入达到7558万美元。

排名第四的是华纳兄弟影片公司的《神奇女侠》,周末3天票房成绩为1010万美元,该片目前的全球票房总收入超过7.45亿美元。派拉蒙影业发行的《变形金刚5:最后的骑士》排名第五,本周末3天收入630万美元。

据新华社

## 美国蔚蓝现代舞蹈团将来甬 它可是当今世界顶级的现代舞团

本报讯(记者 庞锦燕 通讯员 沈林佳)昨日,记者从宁波大剧院了解到,世界顶级HIP-HOP大赛冠军舞蹈团——美国蔚蓝现代舞蹈团将于7月22日登陆宁波大剧院。作为当今世界顶级的现代舞团、正宗美国嘻哈文化潮流舞团,美国蔚蓝现代舞蹈团将带来一场劲舞与音乐剧结合的视听盛宴。

蔚蓝现代舞蹈团2009年在加利福尼亚州正式创建,是一家职业现代舞团。在各类大型演出活动及明星演唱会上,经常能看到他们的身影。舞蹈团曾参加《美国达人秀》第七季,精彩的演出受到评委、现场观众的一致支持和认可,在美国圈粉无数。在《美国达人秀》中,该舞团通过舞蹈来表演的音乐剧片段《波西米亚狂想曲》及《舞动天地》颇为经典,在Youtube上点击量过百万次。

在蔚蓝现代舞蹈团的演出节



蔚蓝现代舞蹈团表演现场。资料照片

目,中舞者惊人的创造力、令人乍舌的高难度动作、最in最潮的服装道具、加上多民族融合的大聚会,绝对让你过目难忘。

## 软装,艺术演绎时尚生活

但是业内软装设计师觉得,只是在装好的新家里放进家具,不能叫软装,那只是简单满足了基本使用功能。任职于佰丽国际软装的知名软装设计师说:软装应该是住宅的点睛之笔,“就是给人一种‘哇’的惊艳感。它包含了很多东西,关乎整体环境,空间美陈,居住者个性需求,甚至还有风水文化的糅合等。”业内人士总结,软装关涉灯光设计、家具设计、布艺设计、墙饰,和艺术精品、器皿摆设以及花艺等宽泛的内容。

软装,从商业空间到居住空间

大部分设计师会承认,软装早先应用于商业环境,商场、高端会所、酒店、餐饮、咖啡吧等,为了让消费者赏心悦目,更愉快的购物消费,同时体现出自身的独特之处,这些地方更愿意在空间陈设布置上花费心思。于是人们在这些空间享受到了或古典华丽,或豪华

复古,或清新自然的陈设风格。许多人最先从这些美丽的商业空间中产生对软装的兴趣,希望着自己的家也能如此出色漂亮。

但追根溯源,室内陈设艺术发轫于家庭,随后才开始延伸到了公共空间、商业环境中。“宾至如归”如果用在商业理念上,设计师们会认为是用软装艺术打造一种如家般温馨愉悦的空间。而随着生活水平的提高,软装艺术已经再度重回家庭,并受到了越来越多消费者的重视。

包装空间,丰满家的灵魂

“大紫檀雕螭案上设着三尺多高青绿古铜鼎,悬着待漏随朝墨龙大画,一边是鎏金彝,一边是玻璃盆。地下两溜十六张楠木圈椅。”这句话摘自《红楼梦》,熟读《红楼梦》会知悉书中常有对室内陈设的描写。

空间陈设无处不在,无数文化著作通过描写室内陈设,展现人物的生活环境、内心情

感。软装就是有这样的魅力,让家更有内涵,能够展现居住者的人格气质,甚至好的软装能提升个人的品味。听过“艺术家的家也是一件艺术”,这句话不就是说居住者的内在品质与室内软装陈设的相互映照吗。

今天,坐落在月湖东·新荟天地的佰丽国际软装体验馆携优秀的软装设计师团队,全系列软配家居产品,希冀丰富甬城业主们家宅的内涵和魅力。

特别预告: 》》》

7月15—16日(周六/周日),佰丽国际软装将在新荟天地E座3楼举办“宁波国际家居软装节”,现场限量征集前60套“成本价”样板房。更享数重钜惠好礼!

预约热线:87376668

活动地址:海曙镇明路528号新荟天地E座3楼(月湖东,近鼓楼)

宁波国际家居软装节

INTERNATIONAL HOUSEHOLD  
SOFT OUTFIT

家居新品臻赏

活动时间

7月15-16日

19:00-21:00



在业内,装修往往被细分为硬装和软装。大部分消费者所说的装修,更多是指硬装而已,即对住宅基础视觉风格、居住功能的铺陈美化,而之后对家具、窗帘、灯饰等家居用品的挑选搭配则被称为软装,业内也有叫陈设设计。说到底,在许多人的印象中,软装就是口头上讲的“买家具阶段”。